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ЗВІТ 

 

за результатами моніторингового візиту 

до Релігійної організації «Релігійна громада Української церкви 

християн віри євангельської помісна церква «Спасіння» у м. 

Хмельницькому» 

 

07 травня 2023 року                                                                         м. Хмельницький 

 

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання. 

 

Склад моніторингової групи: 

Шаповалов Олег Олександрович – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 

Хмельницькій області. 

 

Примітка: моніторинговий візит здійснювався у присутності Павла 

Васильовича Лучкова – пастор церкви. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 

 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини», Шаповаловим Олегом 

Олександровичем – регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Хмельницькій області 

здійснено моніторинговий візит до місця компактного поселення на базі 

Релігійної організації «Релігійна громада Української церкви християн віри 

євангельської помісна церква «Спасіння» у м. Хмельницькому» (далі – МКП, 

заклад), що розташована за адресою: вул. Березнева, 5, м. Хмельницький, 

Хмельницька область. 

 

Розташування. Форма власності 

МКП розташоване в приватному секторі обласного центру на незначному 

віддалені від основних транспортних розв’язок та інфраструктурних об’єктів. До 

транспортної зупинки, школи, лікарні відстань біля 1 км. Магазин знаходиться 

поруч. 

МКП перебуває у власності релігійної громади. 

 

 

Загальна місткість МКП 

Заклад розрахований на 50 осіб, на момент візиту у закладі мешкає 11 ВПО, 

з яких 6 дітей. Одна особа має інвалідність. 
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Вартість проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Витрати на 

комунальні послуги покриваються за рахунок релігійної громади. 

 

Тепло-, водо-, електропостачання 

Теплопостачання забезпечується власним твердопаливним котлом. Гаряча 

вода забезпечується як твердопаливним котлом, так і наявним в закладі 

бойлером. 

Холодна та питна вода подається централізовано. 

Електропостачання централізоване. Серед альтернативних джерел 

наявний генератор. 

 

Харчування 

ВПО готують їжу самостійно. В МКП наявне кухонне приміщення, 

оснащене кухонними меблями, мікрохвильовою піччю, електрочайником,  двома 

газовими плитами на 4 конфорки кожна, двома рукомийниками, столами та 

пральною машиною. Підігрів води забезпечується бойлером. 

Кухня також має приміщення для зберігання продуктів, в якому наявні 

шафи та холодильник. ВПО приймають їжу в загальній кімнаті в спеціально 

виділеному для цього місці, обладнаному столом та лавками.  

Продукти для ВПО закупляються за кошти релігійної громади. 

  

Гігієна 

У МКП для потреб ВПО наявні 2 душові кабінки та чоловіча і жіноча 

вбиральні з 3 санвузлами кожна. 

У МКП для потреб ВПО наявні 2 пральні машини. 

Місця загального користування прибирають працівники закладу. 

 

Протипожежна безпека 

Наявні вогнегасники та пожежна сигналізація. 

 

Укриття 

У МКП в якості укриття використовується підвальне приміщення. 

 

Доступність будівлі для маломобільних груп населення 

МКП не пристосоване для проживання маломобільних груп населення. 

 

Умови в кімнатах 

МКП розміщено в двох приміщеннях: велика загальна кімната на першому 

поверсі на 20 ліжко місць та 4 окремі кімнати, в яких проживають 1-5 осіб окремі 

кімнати на другому поверсі. В приміщенні зроблено ремонт. 

Загальна кімната розрахована для проживання біля 30 осіб, де для кожного 

передбачається окреме спальне місце. У кімнатах мешкають окремими сім’ями. 

 

 



№000000 
 

Дозвілля 

В МКП наявний храм, де відбуваються богослужіння та інші церковні 

заходи. 

 

Послуги 

Релігійна громада закупляє продукти харчування для ВПО. 

Хмельницька обласна  військова адміністрація виділила холодильник та 

генератор. 

Міжнародні та національні благодійні організації надали ліжка та ковдри. 

ВПО мають довідки та отримують допомогу на проживання. 

Усі ВПО уклали декларації з сімейними лікарями за місцем тимчасового 

перебування і отримують медичні послуги.  

 

Освіта 

Діти шкільного віку навчаються очно в місцевих закладах освіти.  

 

Працевлаштування 

30 % ВПО працевлаштовано. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 2 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, 

скарг, звернень чи пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав 

громадян не надходило. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні. 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради  

України з прав людини  

в Хмельницькій області                                                        Олег ШАПОВАЛОВ 

 


